Jlestenne
NeCATUYHBIX Apo0eil.

S5 kJjacce

—



Henenue gecsaTuaHou apoou na 10, 100, 1000
" T.J.

YToObI pa3aeJuTh JeCATHYHYIO APO0b HA Pa3PSI/IHYIO eAMHUILY,
AOCTAaTOYHO MEPEHECTH 3aISITYIO B IPOOM HA CTOJILKO pa3psiioB
BJIEBO, CKOJIBKO HYJICH B pa3psaHON CIUHUIIC.

Hanpumep:
22,58:10=2,258
154,36:100 = 1,5436

12,36:1000 = 9

\



Ecnu B necaTu4HOM ApoOH YHUCIIO Pa3psi0B CIIEBA OT 3alsaTon
MEHBIIIE, YeM HYJIEH B pa3psAHON €AUHUIIEC, TO ClieBa K IPOOHOM
4acTH JECATUYHOMN JpoOH HEOOXOIMMO JIONKCaTh HEOOXOAUMOE
KOJIMYECTBO HYJIEH.

Hanpumep:
12,36:1000 = 0,01236

5,3:1000 = 0,0053

48,35:10000 = 0,004835

\



Heaenue necaruanou apoou Ha 0,1; 0,01;
0,001 u 1.1.

Yto0OnI pazaenutsh AecaTuanyro apoos Ha 0,1; 0,01; 0,001;..., HyY>kHO B
JAHHOM IpoOU MEePEeHECTH 3aIlITyI0 BIPABO Ha CTOJILKO UMD, CKOILKO U
CTOMT TOCJIE 3aIISATOM B UMCJIE, HA KOTOPOE JICTIUM.

Hanpumep:
23,5:0,1 = 235

236,589:0,01 = 23658.9

1,25:0,0001 = 7

\



Eciu B gecaTu4HOM ApoOH YHCIO0 pa3psI0B cIpaBa OT
3aI9TOW MEHBIIIE, YEM HYJIEW B PA3PAAHON SAUHUIIE, TO
CIIpaBa K ApOOHON YaCTH JIECATUYHON IPpOOH MOKHO
JTOINCATh HEOOXOAUMOE KOJINYECTBO HYJICH.

1,25:0,0001 = 1,2500:0,0001= 12500

26,58:0,0001 = 26,5800:0,0001= 265800

8,2:0,001= 8200

\



JleleHHEe JeCATHYHBIX AP0o0eH

YT0OBI HANTHU YAaCTHOE JIBYX JICCITUYHBIX APOOEH, HYKHO:

l)  TIEPEUTH K JACJICHHUIO JCCATUYHOM ApOOH Ha HaTypaJlbHOE YHCIIO,
IIJTSL YETO TIEPEHECTH 3aIAThIE B IEJTUMOM U JIEJTUTEIIE HA CTOJIBKO
3HAKOB BIIPABO, CKOJILKO MX B JICIUTENIEC MTOCIE 3aISITOM;

)  pa3leNuTh NOIYYSHHYIO JESCATUYHYIO IpoOb HAa HATypaJibHOE
YUCJIO.

lIpumeuanue: 4dTOOBI pa3IEIUTh ACCATUYHYIO IPOOb HA HATYypajJbHOE
YHCJI0, HAOO:

1) paznenuth ApoOb HA ATO YKUCIIO, HE oOpaIas
BHUMAaHUS Ha 3aIATYIO;

2) IOCTAaBUTh B YACTHOM 3aIISITYI0, KOIJIa KOHUUTCS
NeJIEeHUE 11eJI0M YacTH.




Hanpumep:
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no 12,18:5,8 = 121,8:58= 2.1
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2)0,351:0,018 = 351:18= 19,5
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IIpoBeps ced.

Bouiuucnu:
o 25,36:10 = 2,536
) 3,5:100 = 0,035
3 63,25:0,1 = 632,5
4 5,369:0,001 =5369
5y 14,76:3,6 = 4,1
o) 0,0456:3,8 = 0,012
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